מהם סימני המחלה העשויים להחשיב על מחלת אלצהיימר. 
1. שכחה ואובדן זיכרון
. מחלת האלצהיימר פוגעת לרוב קודם כל בזיכרון לטווח קצר. החולים שוכחים מידע אותו למדו לאחרונה. הם מתקשים לזכור תאריכים חשובים ואירועים משמעותיים, ושואלים על אותו הדבר שוב ושוב. בשלבים מתקדמים. הם אפילו עשויים לשכוח את הפנים של בני המשפחה.
2. חוסר ריכוז ובלבול
אחד מהסימנים הנפוצים של מחלת האלצהיימר הוא בלבול בנוגע לזמנים ולמקומות. עשויים להופיע  קשיי ריכוז . ייתכן ויידרש זמן רב מבעבר לשם ביצוע פעולות שונות. יתכן מצב של שכחה .קיימת אי ודאות לגבי ההתמצאות במקום  וכיצד  הגיעו לשם. קיים קושי להבחין בין אירועים שהתרחשו בעבר, לבין אירועים שמתרחשים בהווה או יתרחשו בעתיד. יתכן גם העדר מודעות  גם  לעונה השנה וגם לתחושת של זמן.
 
3. איבוד חפצים
אדם שסובל ממחלת האלצהיימר עשוי להניח חפצים במקומות שאינם שגרתיים. לדוגמה, במקפיא  או בתנור. קיימת שכיחות רבה של אובדן  דברים, אך בניגוד לאדם בריא, ללא יכולת  לשחזר את הצעדים שנעשו על מנת למצוא אותם.קיימת תחושה  שחפץ כלשהו הונח במקום מסוים,בלא שהעובדה נכונה. קיימת כמו כן נטייה להאשים אחרים כולל בגניבה כאשר חפצים אינם  נמצאים ו באותו מקום  היכן שהאדם ציפה למצוא אותם. 
 
4. קושי בביצוע מטלות מוכרות
קיים קושי ביכולת לבצע מטלות שגרתיות ויומיומיות. קיים  ,לדוגמא, קושי לזכור כיצד נוהגים במכונית, כיצד מבשלים מתכון אהוב או כיצד לשחק משחק מוכר. ייתכן גם שיהיה  צורך להיעזר בבן הזוג או באחד מבני משפחה לבצע פעילויות  שבעבר היו  פעילות מוכרות ואהובות. 
 
5. קשיי שפה ודיבור
קיים קושי בבחירות  מילים הנדרשות  בכדי לתאר מושג, שם עצם או פעילות כלשהיא. לדוגמה, קיים לדוגמה  שימוש מוגזם במילים דוגמת  "הדבר הזה" במקום לומר לדוגמא משקפיים, או תיאור  מנורה כ- "אור תקרה".
 
6. קשיים בביצוע חשבון פשוט
קיים קושי בביצוע חישובים מתמטיים פשוטים. עשוי להופיע קושי בחישוב  עודף שניתן במכולת או קושי בביצוע  תרגילי חיבור בסיסיים ופשוטים. עשוי להופיע גם קושי לפגיעה ביכולות הקשורות להבנת הראייה, לדוגמא פגיעה בהבנת מושגים  של עומק, מרחק או הבנת  צבעים. 
 
7. שיפוט לקוי
קיים קושי  בביצוע החלטות, במתן הסברים לאירועים שאירעו  ובשיקול דעת.יש להעיר  שבאותם מקרים בהם ביצוע החלטות שגויות מאפיין את כל תקופת העבר וכעת תופעה זו ממשיכה וחוזרת על עצמה אין לכך קשר להופעת המחלה ,לעומת זאת  החלטות בלתי מבוססות ושיפוט לקוי שהופיע לאחרונה עשויות להחשיד על הופעת המחלה. 
 
8. שינויים באישיות ומצבי רוח קיצוניים
שינויים באישיות ותנודות פתאומיות במצבי הרוח. לדוגמא התנהגות המאופיינת בפחדנות, חשדנות , חרדתיות או ביישנות אצל  אדם שאופין  בעבר כבעל בטחון עצמי וחברותי . רגזנות  רבה וללא סיבה מספקת בעיקר  במסגרת הביתית  או סימני דאגה  מוגזמים באותה סביבה  בה קיימת תחושה של אי נוחות.
 
9. שינויים בהרגלי הטיפוח וההיגיינה האישית
שינויים פתאומיים או התדרדרות בהרגלי ההיגיינה האישיים הימנעות ממקלחות, לבוש ושימוש באותם  פרטי הביגוד שוב ושוב, הימנעות מהיגיינת  שיניים. הזנחה קיצונית של הבית. כל זאת בתנאי שבעבר השמירה על היגיינה, ניקיון וסדר היו נורמטיביים. 
 
10. התרחקות מחברים ומבני משפחה
התרחקות מבני משפחה ומחברים קרובים. הפסקת ביצוע  פעילויות שפעם היו אהובות. קיים ניסיון להימנע  מחשיפה של המגבלות שנוצרו על ידי הינתקות גם מסביבה קרובה. 

 
על פי הסקאלה הזו שפותחה קיימת סיכון להתפתחות של  דמנציה כולל על בסיס מחלת אלצהיימר רק אם שני תפקודי מוח או יותר, כגון זיכרון ומיומנויות שפה, נפגעים בצורה משמעותית ללא אובדן הכרה.
 אם אתם חושבים שאדם קרוב אליכם סובל מאלצהיימר, צרו בקשה  קשר עם הרופא שלכם . 
 
 
